

---

## **Сотрудники следственного управления приняли участие в совещании по вопросам контроля над пассажирскими перевозками**

В администрации Петропавловск – Камчатского городского округа состоялось совещание с участием представителей Министерства транспорта Камчатского края, администрации Петропавловска, сотрудников ГИБДД, Управления госавтодорнадзора и помощника руководителя следственного отдела по городу Петропавловск – Камчатский.

На совещании обсуждалась возможность создания постоянно действующей межведомственной комиссии по вопросам контроля над пассажирскими перевозками в свете остро стоящей проблемы преобладания «нелегальных» перевозчиков над перевозчиками, действующими в соответствии с требованиями Закона.

Не смотря на то, что силами уполномоченным ведомств систематически проводятся рейды, направленные на выявление «нелегалов», в ходе которых выявляется значительное количество нарушений, в Законе Камчатского края «Об административных правонарушениях» отсутствует норма, регламентирующая данную сферу общественных отношений.

Все присутствующие на совещании единогласно высказались за создание межведомственной комиссии, которая, при введении необходимых поправок в Закон Камчатского края «Об административных правонарушениях» и разработке соответствующего алгоритма действий, сможет действительно повлиять на урегулирование сложной дорожной ситуации и минимизировать (а в дальнейшем и исключить) замещение перевозчиков, действующих по условиям заключенных договоров, «нелегалами».

06 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/922384>

